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ФІЛОСОФСЬКА ІДЕЯ ТУРИЗМУ 

Таке поняття як туризм, виникло дуже давно. Взагалі ідея туризму 

формувалася у людській думці ще тоді та у ті часи, коли люди були напівдикі 

і ходили на полювання у тому у чому мати народила. Ще з незапам’ятних 

часів люди подорожували у пошуках кращих земель, які можна обробляти, 
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більш привабливих територій, на яких живе більше тварин для полювання на 

них. За офіційною версією історії, першими вирушали у подорож люди, які 

ще мали перехідні риси у зовнішності мавпоподібних людей. Всім відомі 

подорожі кроманьйонця на територію, де жили неандертальці. Людина 

завжди тягнулася, тягнеться і буде тягнутися  за невідомим, за тим, про що 

вона не знає, але уявляє собі. Людина, зі страхом у серці, сподівалася в цьому 

невідомому знайти рай на землі, якась вища сила, дивовижність невідомого, 

кликали його туди. І так зародився перший туризм.  

Історико-філософське дослідження філософської ідеї туризму це 

з'ясування становлення філософського розуміння подорожей, мандрівок, 

відвідувань. Таке розуміння демонстрували насамперед мандрівні філософи, 

які знайомилися із способом господарювання, звичаями, традиціями різних 

народів і висвітлювали здобутий досвід спостережень у своїх по-філософськи 

насичених творах, щоденниках. Наприклад, філософи античності, які 

тривалий час подорожували заради пізнання світу, пошуків істини людського 

існування, здійснювали рефлексію над подорожами як явищем людського 

життя. Уся  епоха античності пройшла у подорожах істориків, картографів, 

торговців, колонізаторів, цінителів пригод. Усе це можна назвати різними 

видами туристичної діяльності. У цьому сенсі великим гуманістичним 

потенціалом наділені соціальний, родинний, молодіжний, релігійний, 

"ностальгійний", "карнавальний " туризм, Одні філософи-мандрівники, 

відкривали нові до цього не знайомі землі, інші їх завойовували, треті 

виступали у ролі культурних та релігійних вчителів, хтось писав їхню 

історію, а деякі продавали різні товари у нових країнах і везли від туди нові 

товари до дому. Коли розпочалася епоха середньовіччя, такі подорожі звісно 

продовжувалися, наприклад, слов’янські племена які переселялися з 

європейської території до берегів Дніпра, де були засновані, за офіційними 

даними, перші слов’янські міста та князівства. Тому, на Україні було дуже 

багато історичних прикладів туризму. Наприклад, чумацький шлях є для 

когось міфом, а для когось історією. За легендою, чумаки їздили по сіль у 

Крим, але орієнтувалися лише по зірках. Це можна назвати свого роду 

торгово-діловим туризмом того часу. Інша справа це козаки які 

подорожували  по Дніпру до чорного моря, а через нього – до Туреччини, де 

визволяли своїх полонених братів. Тобто, як ми бачимо з історії, то туризм 

був ще у стародавні часи. Він був не такий як зараз, але дуже схожий за 

змістом. Люди їхали через моря та океани, через ліси та пустелі через ворожі 

країни для того, щоб відкрити нову землю для своєї родини або країни, 

вчитися різним наукам. Тому, нічого не стоїть на місці, усе рухається та 

переплететься, час та історія, луна та сонце, наука і технологія, а також 

людина та простір. В зв’язку подорожуй та роби в цієї справі все, що ти 

робиш у насолоді з цією метою життя. 


